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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

grandes écoles
Question écrite n° 130295

Texte de la question

Mme Chantal Bourragué attire l'attention de M. le ministre de l'enseignement supérieur et de la recherche sur
l'avenir des classes préparatoires aux grandes écoles scientifiques. Souvent décrites comme onéreuses,
élitistes et dures, ces classes préparatoires souffrent d'un déficit d'image qui remet en cause leur existence. Or
ces critiques semblent injustifiées au regard du taux de réussite, de l'origine sociale des étudiants, du nombre de
boursiers, de l'implantation des classes et de l'implication des enseignants qui concourent à la réussite de ce
modèle d'enseignement. Les classes préparatoires représentent une chance d'accéder aux grandes écoles
scientifiques et permettent à l'ascenseur social de fonctionner concordant en cela avec la volonté du
Gouvernement d'ouvrir les grandes écoles aux étudiants quelles que soient leurs origines sociales. Les
enseignants s'inquiètent aujourd'hui d'une éventuelle absorption de ces classes préparatoires par l'université.
Une remise en cause de ces classes préparatoires serait préjudiciable à cette filière qui a largement fait la
preuve de son efficacité. Aussi, elle aimerait savoir si le Gouvernement envisage de prendre des mesures
concernant l'avenir des classes préparatoires aux grandes écoles scientifiques.

Données clés

Auteur : Mme Chantal Bourragué
Circonscription : Gironde (1re circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 130295
Rubrique : Enseignement supérieur
Ministère interrogé : Enseignement supérieur et recherche
Ministère attributaire : Enseignement supérieur et recherche

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 13 mars 2012, page 2196
Question retirée le : 19 juin 2012 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/13/questions/QANR5L13QE130295
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA624

